

# 黄金谷安置工程下月全面开工

## 计划工期900天,可安置9个村9600名村民

本报1月2日讯(见习记者 王富军) 近日,记者从黄金谷(白谷堆)安置区项目工地了解到,黄金谷(白谷堆)安置项目一期工程将于2月中旬全面开工建设,规划占地面积483亩,总建筑面积约69万平方米,工程完工后,基本可完成巨野河片区9个村庄9600名村民的整合安置任务。

2013年12月30日,记者在白谷堆村的黄金谷安置区一期项目工地看到,整个工地被一人多高的围墙围了起来,在施工区,有两台挖掘机正在施工,三辆渣土车装满了渣土往外驶去。现场工人告诉记者,他们正在对工地进行平整。“拆迁之后,工地上有很多建筑垃圾还有一些矿渣,已经运出去好多车了,年前我们的工作就是尽快地完成整个工地的场平任务。”

据项目承建方负责人王经理介绍,从2013年9月中旬开始,承建的建筑公司就入驻工地,开始进行前期准备。“现在我们已经砌起了围墙,把整个工地分为三部分,一部分是工程指挥办公区域,一部分是工人生活区域,还有一部分是施工区域。工程指挥办公区域,主要是管理人员进行工程管理;工人生活区,能为前来施工的1000多名工人提供基本的生活休息保障,除了几个



工地上,挖掘机正在平整土地。 本报见习记者 王富军 摄

活动板房正在安装之外,这两部分基本已经建成。”

“现在进驻工地的主要是管理人员、监理人员,还有大约30人左右的土方队。从现在到2月中旬,主要是土方队负责工地的前期准备工作,通过平整工地地貌,表层土回填,清走矿渣、废土,让工地地貌符合建设前期的标准。土方队完成后,年后劳工队就可以入

驻。我们现在主要的工作就是设立监控,然后安装大门,等过完正月十五就可以全面开工了。”

据悉,黄金谷安置区一期工程计划工期900天,一期工程包括17栋18层的住宅楼,4栋2层的公建楼,加上配套的幼儿园、小学、车库等共29栋楼房,工程总建筑面积约26.4万平方米,按照规划,一期项目还将建

设地下农贸市场,临街楼房的底层还会开发为商铺。

黄金谷(白谷堆)安置区,规划总占地面积483亩,总建筑面积约69万平方米,其中一期占地166亩,可安置村民约4000人,整个项目全部建成后,基本完成巨野河片区白谷堆村等9个村庄约9600名村民的整合安置任务,届时将切实改善这些村庄居民的生活条件。

## 伪装淘宝卖家 骗取银行卡号

本报1月2日讯(见习记者 任丽媛) 喜欢网购的朋友们注意了,最近有骗子以“淘宝购物失败要退款”为幌子进行诈骗。2013年12月31日,市民兰女士就接到了“淘宝卖家”打来的此类电话,幸好及早识破,才没有损失。店铺客服称,淘宝客服联系客服以阿里旺旺作为通讯工具,网购市民接到匿名电话时一定要警惕,应及时通过阿里旺旺联系客服。

2013年12月29日,兰女士在淘宝网一家旗舰店里买了一件羽绒服。第二天,对方还未发货。兰女士接到一个自称“淘宝卖家”的电话。“对方是南方口音,可以叫出我的名字,上来先是和我确认订单信息,在哪家店买了一件羽绒服,衣服颜色、尺码、价格都能说对,连邮寄地址都知道。”

确定了订单详情之后,对方告诉兰女士,她提交的订单出故障了,要把款退还给兰女士。“他开始问我银行卡的信息,知道我用的是信用卡,问我哪家银行的卡,卡号是多少。”兰女士说,因为付款时,是朋友支付的,所以当时无法提供银行卡信息。“对方说为了不影响发货,要及时将钱退到银行卡里,然后再重新提交订单。让我把朋友的电话号码告诉他,以便交代清楚。退款直接退到支付宝就可以了,要卡号干什么?”

兰女士随即登录淘宝账户,输入密码后,提示登录异常,要输验证码。兰女士说:“这在之前是没有出现过的。”兰女士联系了旗舰店的客服,对方工作人员称:“订单没有出现故障,快递单都打印好了,马上就能发货。”

记者进入了兰女士买衣服的网店,在网店的首页写着“温馨提示”,称有人冒充工作人员骗取钱财,如收到提供银行账户或支付宝密码等类似电话,要尽快联系客服核实。

“近期确实有不少人反映接到过此类电话。”店铺阿里旺旺在线客服称,她也强调,消费者在接到匿名电话时,一定要谨慎,真正的官方客服,绝对不会使用手机拨打电话,而是通过统一的客服电话,也不会通过阿里旺旺以外的聊天工具与客户联系。

“消费者接到陌生电话,一定要注意核实信息,千万不要使用阿里旺旺以外的通讯工具。比如QQ等聊天工具。”

# 大正路将拓宽至50米

## 改造已开工,计划建设周期15个月

本报1月2日讯(见习记者 王富军) 近日,大正路改造工程开始开工建设。按照规划,大正路改造之后将拓宽至50米,进而升级为城市干路,改造之后,大正路通行能力将大大提高。

2013年12月30日,记者来到了位于巨野河街道办事处东侧的大正路。从经十东路到世纪大道,整个大正路东西两侧都被设置上了建设用的护栏,在护栏后面,工人正在紧张地施工。现场两台

挖掘机正在开挖土沟,开挖后产生的渣土已被及时运走,许多工人正在清扫路面上洒落的泥土。在大正路东侧,有一部分管道已经铺设完毕,工人正在回填。道路两侧,每隔几十米,就有一堆施工用的水泥和沙子。

据现场施工负责人介绍,正在进行的主要是铺设管道的工作。“我们在路面两侧,用挖掘机挖出两条沟用于铺设管道,主要是雨水、污水和路灯等管线。铺设完管道之后,

需要把路面两侧进行平整,等待道路拓宽施工,大范围的施工应该等到年后开展。”该负责人告诉记者。

此次改造的大正路路段,南起经十东路,北至世纪大道,全长共计2087.37米。大正路规划为城市干路,道路红线宽50米,道路布局为3米人行道+4米慢车道+3米绿化带+12米快车道+6米绿化带+12米快车道+3米绿化带+4米慢车道+3米人行道。道路下敷设雨水、污水、交警路灯及给水、通信

等专业管线,计划建设周期为15个月。

据了解,2013年8月份,高新区管委会建设局公开招标大正路改造工程的建设单位,资金来源为财政投资。按照招标要求,设计图纸范围内的道路、雨污水管线、路灯及交通配套设施管线、基础、检查井等土建部分,车行道范围内综合管线开挖、检查井砌筑、管顶30cm以上回填等施工及保修都属于建设单位。

# 泥沙“霸”道,人行道难行

## 姚家办事处表示已列入2014年整治计划

本报1月2日讯(见习记者 张伊寒) 化纤厂以东的花园东路人行道布满泥沙建材,有市民反映,因建材“霸”道,导致该路段人行道基本不通。姚家街道办事处介绍,该路段已经被列入2014年整治计划,届时两侧人行道将进行清理,还路于行人。

不少市民反映,花园东路过化纤厂路口往东,建材市场将沙土、石子等货物摆在道路两侧人行道上,导致该路段尘土飞扬,严重影响出行。

2013年12月30日,记者在花园东路看到,从化纤厂路口沿花园东路向东到正丰路之间短短800多米的距离,就有20多家建材店,这些建材店均是临时板房,而沙子、石子、水泥、砖块等建材都直接堆放在路边人行道上,将人行道完全堵住,其余即使没被堵的地方也成了路边商家的露天货场,

行人和电动车都被逼到了机动车道上行走;而从正丰路至奥体西路路口之间有一个规模较大的建材市场,入口处堆放了两堆沙子,工作人员正在把沙子铲进袋子内,四周尘土飞扬。有的店门前还有铲车在往车上装货。

住在附近的张先生告诉记者,“这段路太难走了,得戴口罩、帽子,不然尘土飞扬,弄得满身都是,现在雾霾天这么多,污染太严重了。”

据附近居民张女士介绍,2005年花园路拓宽,但西边修好了,东边一小段成了烂尾路,加上建材市场堆放的沙土,一到下雨的时候,路上都是泥,根本没法走。

一家建材店老板告诉记者,“在这里已经干了十多年了,一直都是把货摆在门口,从来没人管,放在门口卖起来方便,也省了租金库的费用



花园东路人行道上成了建材仓库。本报见习记者 张伊寒 摄

了。”还有不少建材店的工作人员介绍,这条路上的店一直都是这样,别的店这样摆,其他的店也就跟着这样摆了。

记者就此事联系了历下

区城管部门,姚家办事处工作人员表示,这一路段已经列入2014年道路整治计划,届时两侧人行道将被清理,还路于行人。

## 高新区新增一大型超市

本报1月2日讯(见习记者 张伊寒) 随着东部城区的发展,高新区商业配套正在逐步完善。近日,位于高新区丁豪广场的华润万家超市高新店开业,引发了市民购物热潮。

2013年12月31日上午,高新区丁豪广场的华润万家高新店开始营业,“现在刚开业,正在搞促销,正好快过年了,赶紧来提前制备点年货。”贤文花园的刘女士说。

据介绍,华润万家高新店是华润万家超市在济南的第三家分店。这家超市营业面积16000平方米,有300多名员工。高新店总经理杨同告诉记者:“我们卖场的优势在于面积较大,停车场等服务设施也较完善,而且现在消费升级,超市要兼顾各个群体的消费需求,价格也会相对便宜一些。”

据了解,为了方便高新区周边的居民购物,超市还设计了5条免费班车线。分别是东方花园线、鲍山花园线、盛福花园线、济钢二宿舍线、东篱花园线。